

Культура. — 2000. — 1 марта. — с. 11

Тинейджер пишет мемуары

И мечтает спеть дуэтом с Мадонной



Шарлотту Черч, самую молодую поп-звезду мира, серьезная британская газета "Таймс" назвала "ангелом с озорным чувством юмора". Действительно, эта тринадцатилетняя школьница из Уэльса искрится задором и радостью жизни, которая складывается у нее более чем удачно. Она знакома с королевой Великобритании Елизаветой II, с Папой Римским Иоанном Павлом II, с президентской четой Клинтон: перед всеми она выступала, заслужив от знаменитых слушателей самую высокую оценку. За минувший год гонорары юной певицы составили десять миллионов долларов. Пока она не имеет права ими распоряжаться, но идеи у нее уже есть. Так, известно, что она ведет переговоры со знаменитым актером-комиком Денни Де Вито о съемках картины в Голливуде. И совсем поразил ее поклонников тот факт, что она начала писать... мемуары. Неплохо для тинейджера, которому вроде бы и вспомнить нечего. Но судьба подарила ей такую бурную жизнь, что она решила рассказать о своем восхождении на олимп, о том, как создавала два своих альбома, распроданных миллионными тиражами, о том, что всегда ездит на гастроли в сопровождении всей своей семьи: мамы, папы, бабушки, дедушки, двух кузенов и друга Кима. Он-то и помогает ей писать воспоминания. Шарлотта все же ребенок: на интервью она может появиться с игрушкой, которую не выпускает из рук. Зато она отрицательно относится к высокопарному званию "ангела" и настаивает на том, что она совсем не святая и что просто это у нее такой тембр голоса. Но и от скромности она тоже не умрет: Шарлотта мечтает выступить в дуэтах с... Мадонной, Рикки Мартином и Уиллом Смитом. Наверное, это ей удастся, ведь в прошлом году Черч вошла в Книгу рекордов Гиннеса как самая молодая соло-исполнительница, попавшая в списки мировых хитов.

Фото из газеты "Таймс"

По материалам зарубежной печати подготовила
Марина ШАШКОВА